

Adótúlfizetés rendezése (ASP ADO TUL)

Ha egy adott adónem tekintetében az adózónak az adókötelezettségét meghaladó összeg áll a számláján rendelkezésre (túlfizetés), kérheti annak egy másik adónemre, fizetési kötelezettségre történő átvezetését.

Ha az adózónak adótartozása nincs, és bevallási kötelezettségeinek eleget tett, rendelkezhet a fennmaradó összeg visszatérítéséről, amennyiben nincs nyilvántartott, adók módjára behajtandó köztartozása.

Jogosultak köre

Adózó.

Mit kell tennie

Azokban az esetekben, mikor az adózó fizetési kötelezettségénél nagyobb összegű adót fizet be, illetve visszamenőlegesen az adó jóváírására (törlésére) került sor, esetleg adózó téves befizetést teljesített, adózónak túlfizetése keletkezik az adott számlán.

Ha az adózónak az önkormányzatnál az adott számlán adótartozása nem áll fenn, és bevallási kötelezettségeinek eleget tett, rendelkezhet a fennmaradó összeg visszatérítéséről vagy az önkormányzatnál vezetett más adószámlájára történő átvezetéséről. A túlfizetés visszaigénylésének feltétele az adózó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy más adóhatóságnál nem áll fenn köztartozása. Köztartozás fennállása esetén, az adózó részére nem teljesíthető a kiutalás, a túlfizetés erejéig kérheti annak más adóhatóság felé történő átutalását.

Az adó-visszaigénylést, vagy az átvezetést az önkormányzati adóhatóságnál erre a célra rendszeresített nyomtatványon teheti meg az adózó.

Rendelkezés hiányában az adóhatóság a túlfizetést a később esedékes adó kiegyenlítésére számolja el.

A túlfizetés kiutalását a természetes személy adózó kérheti bankszámlájára vagy lakcímére. Gazdálkodó szervezetek részére csak a cégnyilvántartásban bejelentett bankszámlájukra teljesíthető a kiutalás.

Az egyéni vállalkozó a szünetelés időtartama alatt a túlfizetés visszatérítését nem kérheti. Egyéni vállalkozó esetén a szünetelés időtartama alatt az egyéni vállalkozók nyilvántartása szerinti szünetelés kezdő- és záróidőpontja közötti időszakot kell érteni. Az egyéni vállalkozás megszüntetését követően a túlfizetés összege visszakérhető. Elhunyt túlfizetését - a más adónemen fennálló tartozás rendezését követően - az örökösök kérhetik. Átalakulással megszűnt társaság túlfizetéséről a jogutód cég rendelkezhet.

Ügyet indíthat az adózó, adózó törvényes képviselője vagy állandó meghatalmazottja.

Az ügyintézés kérelemre indul.

Azon ügyfelek, akik elektronikus ügyintézésre, illetve elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezettek, szabadon határozhatják meg (rendelkezhetnek arról), hogy az adóhatóság számukra elektronikus úton a KÜNY tárhelyükre dokumentumot küldjön.

A Rendelkezési Nyilvántartással kapcsolatos tájékoztató az alábbi weboldalon érhető el:

<https://rendelkezes.gov.hu/rny-public/> .

Határidők

Az ügyintézési határidő a kérelemnek az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező adóhatósághoz történő megérkezését követő napon kezdődik. Ha jogszabály eltérően nem rendelkezik, az ügyintézési határidő harminc nap, amelyet az adóhatóság vezetője egy alkalommal - indokolás mellett - harminc nappal meghosszabbíthat. Ha a határidő utolsó napja olyan nap, amelyen az adóhatóságnál a munka szünetel, a határidő a következő munkanapon jár le.

Az adózót megillető túlfizetés kiutalásának esedékességéről törvény rendelkezik. A túlfizetést az igény (bevallás) beérkezésének napjától, de legkorábban az esedékességtől számított harminc napon belül kell kiutalni.

Benyújtható dokumentumok (ASP-ADO-TUL)

A „Túlfizetés átvezetési és visszatérítési kérelem” űrlap a <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> (e-önkormányzat portál) weboldalon az /Ügyindítás /Adóügy /Általános adónyomtatványok lekérdezésével érhető el.

A gazdálkodó szervezetek (cégek, egyéni vállalkozók) számára 2018. január 1-jétől kötelező az adóügyekben az elektronikus ügyintézés, ennek megfelelően kérelmüket az E-Önkormányzat Portál (OHP) felületen történő ügyindítással nyújthatják be.

KAÜ tárhellyel (Ügyfélkapu) rendelkező magánszemély adózók az OHP felületen történő ügyindítással elektronikus úton is benyújthatják kérelmüket, vagy a kérelmet nyomtatás után, papír alapon személyesen vagy postai úton tudják eljuttatni Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzatához.

KAÜ tárhellyel (Ügyfélkapu) nem rendelkező magánszemély adózók az OHP felületen kitöltött kérelmet nyomtatás után, papír alapon személyesen vagy postai úton tudják Hivatalhoz.

Fizetési kötelezettség

Az adózónak túlfizetési kérelem benyújtása esetén fizetési kötelezettsége nincs.

Az e-önkormányzati portálon (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) az adóegyenleg lekérdezés menüpontban lehetősége nyílik a Diósd Város Önkormányzatnál nyilvántartott adószámláinak adónemenkénti egyenlegeinek megtekintésére. Az érintettek részére az adószámla egyenleg lekérdezése a nap 24 órájában elérhető.

Vonatkozó jogszabályok

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény,

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény,

Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény,

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény,

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény,

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet.